Coser genyraroB MyHHIMIIAJIBHOT0 00pa3oBaHus - TpPyao/1000BCKOe ceIbCKOe
nocesenne CacoBCKOro MyHUIIUNAJIBHOIO pailoHa
Psi3anckoit o6nactu
PEHIEHUE

ot 25 nronst 2017 rona N 14

O 3aKJII0OYECHHUM COTJIAIIEHUA O MEPEAAYM YACTH MOJTHOMOYHI
agMuHuCcTpanueil Tpyaoi1ro00BCKOro CENbCKOr0 MOCEICHHS
1o (OpMHUPOBAHUIO, UCTIOTHEHUIO K KOHTPOJIIO 32 UCIIOJIHEHUEM
OropKeTa MOCeNCHUS aIMUHUCTPAIIMA MYHHUITATIATLHOTO
oOpa3oBanusa-CacoOBCKUI MYHUIIMTIATBLHBIN pailoH

Cornacao ®enepanpHoro 3akoHa ot 06.10.2003 roma Ne 131-®3 «O6 o6mmx
NPUHLIKAINIAX MECTHOro camoympaieHuss B Poccuiickon dDenepanuny ydUTbIBas HU3KYHO
TOTOBHOCTH MOCEJIEHUS K CAMOCTOSITENIbHON pean3aii B MOJIHOM 00bEME BO3JIOAKEHHBIX
Ha HEro MOJIHOMOYM M0 KacCOBOMY HMCIOJHEHHUIO0 coOCcTBeHHOro Orokera Ha 2018 rog,
Coger nenyraros PEIIII:

1. AaMuHUCTpalusi MYHUIHUIIAIBHOTO  00pa3oBaHUsA-Tpy0II000BCKOE  CEIBCKOE
nocesnienne CacoBCKOrO0 MYHHUIMOAIBHOrO pailoHa Ps3aHckoil 007acTd, 3aKIIOUUTH
COTJIAIICHWE O TMepeaade 4YacTh TOJTHOMOYUN aAMUHUCTpAuu Tpymoiro00BCKOTO
CEJIbCKOTO TOCENIeHUs 1Mo (HOPMUPOBAHUIO, UCIIOJHEHUIO M KOHTPOJIIO 32 HCTOJTHEHUEM
Oropkera moceneHuss aaMUHUCTpau CacOBCKOrO MYHULMIAIBHOIO pailoHa 3a CYeT
CyOBEHIIMM, TIPEJAOCTAaBIsIEMBbIX U3 Oropkera TmoceneHus B Oroker (CacoBCKOTo
MYHHUIMITAIIBHOTO paiioHa.

2. YTBepauTh METOIMKY OIpEACICHUS O0beMa HWHBIX MEXOIOHKETHBIX TpaHC(hepToB
COrJIaCHO mpuiokeHuto No 1.

3. Hacrosmee pernieHne BCTymaeT B CHIIy C MOMEHTA €ro ONMyOJUKOBAaHUS B MEYaTHOM
cpenctBe maccoBoit mHGpopmaruun CoBera JEMyTaTOB MYHHUIIMIIAIBLHOTO OOpa30oBaHUSs-
Tpynomo0oBckoe cenbeckoe nocenenne CacoBCKOro MyHUIIMNIAIBHOTO pailoHa Ps3aHckoin
00JaCTH ¥ aJAMUHHUCTPAIIMA MYHHIIMITAILHOTO 00pa3oBaHUs-Tpyaoat000BCKOE CETHCKOE
MOCEJICHHE CacoBckoro MYHUIIUTIATBHOTO paiiona Ps3zanckoit o0nacTu
«MupopmanonHbii 6roiieTeHb Tpy101000BCKOTO CENBCKOr0 MOCETCHUS.

4. Hacrosiiiee pelieHue BCTYNaeT B CUILY CO JHS €ro MPUHSTUSL.

[Ipencenarens CoBera enyTaToB

MO-Tpynont000BCKOE CETbCKOE MOCETICHNE

CacoBCKOro MyHUIIMIIAIIBHOTO paiioHa

Ps3anckoit o0nactu FO.A. Tepexun

I'maBa agmunuctpanmu MO- Tpynonro0oBckoe
cenbCcKkoe nocesieane CacoBCKOTO
MYHHUIIUTIATBHOTO paiioHa Ps3anckoil obmactu Al bac



Pacuer nHBIX MeKOIOI:KETHBIX TPaHC(PepPTOB,
npegocrapisieMbix 0101:keTy CacoBCKOIro MyHMIMIIAJIBHOIO pailoHa Psi3anckoii o0sacTu u3
o0rxera Tpyno000BCKOro ceibckoro nocejgeHuss CacoBCKOro MyHMIMNAJIBLHOTO paiioHa
Psa3anckoii 00/1acTH AJ151 OCYIIECTBJIEHMSA YACTH IOJTHOMOYMIA 110 COCTABJICHMIO,
HCIOJHEHHMIO OK0/IKeTA, OCYIIEeCTBJICHUIO KOHTPOJIS 32 €ro UCIOJHEHHEM, COCTABJICHUIO
otuyeta 00 ucnosiHeHuHu 0rwakera [locenenus, Mo NpoBeeHNI0 onepauuii yuera u
KOHTPOJIfA CO CPeICTBAMH, HAXOAAIIMMHUCH BO BPEMEHHOM PACIOPAKEHNH KA3eHHBIX
YUYpeKACHUH MoCeTeHUs

Pacyer ocymecTBiasiercss Ha OCHOBaHMM MeToAuKHN ompeae/ieHusi 00beMa HMHbBIX
Me:KOIOUKeTHBIX  TpaHcgepToB Ha  mepenaBaeMble  nojHoMouusi  CacoBckomy
MYHHMUIHMIIAIbHOMY paiiony Psizanckoii o01actu (yrBep:kaeHa pemenneM Cosera 1enyTaToB
MYHMIUNAJIBLHOTO oOpa3oBanusi-TpynonwéoBckoe ceiibckoe mocedeHue CacoBCKOro
MYHHUIIUNIAJIBHOTO pailoHa Psa3zanckoi ob61actu ot 25.07.2017 r. Ne 14) B pyO.six.

B - Cpennee Bpemsi Ha HCHOJTHEeHHE TeEpPeIaBAeMOro MOJHOMOYHUS B MeCSI = S 4acoB;

Y - Croumocts ogHoro padouero yaca = 17111 /165,58 = 103,34 pyo.

- roaoBoii ¢GoHI omIATHI TPyAa MO JOKHOCTH BeAyUIero Ccrenuajanucra
noceJsienus - 157704,00 pyo.;

- HAYMCJICHUS] HA YKa3aHHbIN roaoBoi ¢gona omiatel Tpyaa = 47627,00 pyo.;

- 1/12 ronoBoro ¢ponaga omnarel Tpyaa U HaYKucaeHuii Ha Hero =17111,00 py6.;

- padouee Bpemsi Ha 2017 rox (mpu 40-yacoBoii padoueii Heaesie) = 1987 yacos;

- Cpe/iHee KOJIN4ecTBO pado4ux yacos B mecsal = 165,58 yacos.

M - Pacxoapl Ha MaTepHAJbHO-TeXHHMYeCKOe oOeclevyeHHe, B COCTAB KOTOPOIr0 BXOIST
KaHLeJSIPCKHe TOBapbl, OyMara, KapTPWI:KM /I TPUHTEPOB, OOCIy:KMBaHHE
BBIYHMC/IUTEIbHOH TeXHHKH M OPITeXHUKH, IJIaTa 32 00CIyKUBaAHHE NMPOrpamMM, YCJIyr
cBsi3u U np. = 12% ot Betnunnbl B x U = (5 yacos x 103,34 pyo.) x 12% = 62,00 pyo. (B
Mecsi).

H - MecsiuHblii HOpPMATHB (PMHAHCOBBIX CPEACTB HA OCYLIECTBJEHHE OTAeJbHBIX
nojgHomounii: H=BxY+M = (54acoB x 103,34 py0.) + 62,00 pyo. = 578,70 pyo.

Hron.- T'ogoBoii 00beM (pMHAHCOBBIX CPEACTB HA OCYLIECTBJIEHHE OTAEJIbHBIX MOJTHOMOYHIA
Hron=Hx 12 mec. =578,7 x 12 mecsiieB = 6944,40 pyo.



